
 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον Υπουργό  Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

ΘΕΜΑ: «Αίτημα ένταξης του Φορέα Διαχείρισης της Α΄ Βιομηχανικής Περιοχής Βόλου 

στο πρόγραμμα STEP–DEFENCE»  

Ο Βουλευτής Μαγνησίας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. –Π.Σ Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος διαβιβάζει ως 
Αναφορά την με αρ. πρωτ. 591/12-0602026 Επιστολή του Φορέα Διαχείρισης της Α΄ 
Β.Ε.Π.Ε. ΒΟΛΟΥ, με την οποία ζητείται η δυνατότητα ένταξης του Φορέα Διαχείρισης 
στο πρόγραμμα ενίσχυσης επιχειρήσεων στον τομέα της άμυνας και της ασφάλειας 
(STEP–DEFENCE).  

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, ο κύριος ΚΑΔ του Φορέα δεν περιλαμβάνεται στους 
επιλέξιμους, με αποτέλεσμα τον αποκλεισμό του από την υποβολή πρότασης, παρά το 
γεγονός ότι στην Α΄ ΒΙ.ΠΕ. λειτουργούν και πρόκειται να λειτουργήσουν βιομηχανίες 
παραγωγής αμυντικού υλικού και συναφών τεχνολογιών. 

Ο Φορέας Διαχείρισης τονίζει ότι ο σχεδιαζόμενος επενδυτικός του προγραμματισμός αφορά 
σε έργα dual use, με στόχο την ενίσχυση της ασφάλειας κρίσιμων βιομηχανικών υποδομών, 
την προστασία από κακόβουλες παρεμβάσεις και κυβερνοεπιθέσεις, καθώς και τη 
δημιουργία ενός ασφαλούς περιβάλλοντος λειτουργίας για τις επιχειρήσεις αμυντικού 
προσανατολισμού που δραστηριοποιούνται στην περιοχή. 

Επιπλέον, ο Φορέας Διαχείρισης της Α΄ ΒΙ.ΠΕ. Βόλου έχει ήδη ολοκληρώσει με επιτυχία 
σημαντικά έργα υποδομής στο πλαίσιο του προγράμματος «Νέα Βιομηχανικά Πάρκα» του 
Ταμείου Ανάκαμψης, αποδεικνύοντας την επιχειρησιακή του επάρκεια. Τα αιτήματά του είναι: 

-Ένταξη των Φορέων Διαχείρισης ΒΙ.ΠΕ. στους επιλέξιμους δικαιούχους του STEP–
DEFENCE, όταν τεκμηριώνεται σύνδεση με τον αμυντικό τομέα και επενδύσεις dual use. 

-Ορισμός επιλέξιμου ΚΑΔ, ώστε να καταστεί δυνατή η συμμετοχή της Α’ ΒΙ.ΠΕ. στο 
πρόγραμμα. 

Επισυνάπτεται  η Επιστολή του Φορέα Διαχείρισης της Α΄ ΒΙ.ΠΕ. Βόλου 

Παρακαλώ για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες και να με ενημερώσετε 

σχετικά. 

Αθήνα, 15.06.2026 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 
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